



## Blahoslavení tí, čo šíria...

### ... POKOJ

**M**ôj otec padol za obeť vo vojne a ja už ako malý som cítil zodpovednosť za moju mamu a moje mladšie sestry.



Cez prázdniny som musel tvrdo pracovať, aby som uživil rodinu. po 10 hodinách práce denne som dokázal zarobiť 1 a pol dolára za týždeň! **Raz som dostal výplatu a bolo to menej než som mal stanovené. Chcel som reagovať agresívne, pretože pri tak nízkej mzde som cítil nespravodlivosť.** No spomenul som si na záväzok, že chcem budovať iný svet a láska sa stala pravidlom môjho života.

**Snažil som sa neposudzovať a počkať do zajtra, aby som si vypýtal zvyšok peňazí. Majiteľ obchodu, keď si uvedomil chybu, veľmi sa ospravedlňoval a náš vzťah nielen že sa nezhoršil, ale stal sa krajším.**

Jeden chlapec, čo pracoval so mnou, niekoľko dní sa so mnou nerozprával a správal sa ku mne agresívne.

**„Miluj ako prvý“ povedal som si, a tak som išiel a kúpil som mu zmrzlinu.**

Zostal prekvapený a opýtal sa ma, prečo tak konám. Jednoducho som mu odpovedal:

„pretože mám rád pokoj.“  
Od tej chvíle sa mi stal verným priateľom a snaží sa tak žiť aj on.

S tými dvoma skúsenosťami som pochopil, že stačia malé prejavy lásky, aby sa vzťahy zmenili. Prispievame tak k mieru, po ktorom všetci túžia.



R. z blízkeho východu

## >> Na jeho mieste!

### SLOVO ŽIVOTA

# 5

2 Kor 5,20

„... V KRISTOVOM MENE PROSÍME: ZMIERTE SA S BOHOM!“



**BOH OD NÁS CHCE, ABY SME PRIVIEDLI KU ZMIERENIU S NÍM AJ OSTATNÝCH. KAŽDÉMU KRESŤANOVÍ ZVERIL VEĽKÚ ZODPOVEDNOSŤ, A TO SVEDČIŤ O BOŽEJ LÁSKE K ĽUĐOM.**

LÁSKA,

KTORÁ NEZOSTANE

UZAVRETÁ

V NAŠOM VNÚTRI



„V KRISTOVOM MENE“, ZNAMENÁ „NA JEHO MIESTE“.

AKO TO ŽIŤ? TAK, ŽE BUDEME AKO ON, ŽE SA BUDEME MILOVAŤ AKO NÁS ON MILOVAL, BEZ UZAVRETIA SA DO SEBA A BEZ PREDSUĐKOV. TAK, ŽE BUDEME PRIPRAVENÍ PRIJAŤ A OCENIŤ KĽADNÉ VLASTNOSTI NÁŠHO BLÍŽNEHO, OCHOTNÍ DAŤ ŽIVOT JEDEN ZA DRUHÉHO.



ŽIŤ TOTO SLOVO ZNAMENÁ STAŤ SA TVORCAMI POKOJA.

**PEACEMAKER**

A TAK KAŽDÉ NAŠE GESTO, KAŽDÉ NAŠE SLOVO, KAŽDÝ NÁŠ POSTOJ, AK BUDE ZALOŽENÝ NA LÁSKE, BUDE TAKÝ AKO TEN KRISTOV. BUDEME AKO ON, NOSITEĽMI RADOSTI A NÁDEJE, SVORNOSTI A POKOJA, ČIŽE BUDEME ŽIŤ V SPOLOČNOSTI ZMIERENEJ S BOHOM, AKÚ VŠETCI OČAKÁVAJÚ.



VYFARBÍM SI VŽDY, KEĎ SOM BOL OTVORENÝ VOČI DRUHÝM A VIDEL SOM A OCENIL KĽADNÉ VLASTNOSTI DRUHÝCH.

